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Академічна доброчесність наразі є фундаментом вищої освіти та ведення 

наукової діяльності в цілому. 

Академічна доброчесність визначається як набір принципів та правил, що 

мають бути виконаними згідно з законодавством України, щоб забезпечити 

надійність та достовірність отриманих результатів і досягнень у галузі навчання 

та наукових праць. Тобто, це відсутність плагіату, правдивість наданого 

матеріалу та вказування посилання  на всі використані джерела інформації [1]. 

Основними цінностями академічної доброчесності можна назвати: 

чесність, справедливість, повагу, довіру, відповідальність та мужність. 

Перша цінність – це чесність. Вона є найважливішою нормою, яка 

передбачає відвертість щодо власного інтелектуального внеску. Тобто студент 

повинен бути правдивим і відкритим у своїх наукових працях, уникати 

плагіату, не приписувати собі результати чужих робіт та виключити будь-яку 

маніпуляцію результатами в ході проведення досліджень. Також 

передбачається правильне використання джерел інформації, та їх належне 

цитування відповідно до стандартів.  

Справедливість є другою цінністю академічної доброчесності. Важливо 

забезпечувати прозорість, відкритість та виключити будь-яку форму 

дискримінації або несправедливості. Всі здобувачі мають право на однакові 

можливості отримання знань, а наукові праці повинні бути оцінені 

неупереджено та об’єктивно. 

 Третя цінність – повага. Полягає в визнанні розмаїття думок, 

інтелектуальної власності, висловленні обґрунтованих суджень, цінуванні 

внеску інших до розвитку науки. Повага до інтелектуальної праці інших людей, 



є основою здорового наукового середовища та сприяє розвитку знань та новим 

відкриттям.    

Четвертою цінністю є довіра. Вона базується на дотриманні стандартам, 

інформація повинна подаватися правдиво та неспотворено, результати 

проведених досліджень не мають бути відкоригованими до потрібного автору 

значення. Викриття підтасування даних може призвести до негативних 

результатів та нашкодити не лише окремій людини, а й до закладу освіти. 

Довіра сприяє співпраці, яка допоможе обміну знаннями та досвідом у 

різноманітних сферах діяльності між різними інституціями. 

П’ята цінність полягає в тому, що автори наукових праць повинні брати 

відповідальність за якість та достовірність своєї роботи, свідомо ставитися до 

своїх обов’язків та розуміти наслідки своїх дій, належно виконувати та не 

порушувати правила та вимоги академічної доброчесності. Здобувач повинен 

поставити перед собою певну мету, скласти план дії та самостійно працювати 

задля досягнення своїх цілей. 

Шоста цінність – це  мужність, що ґрунтується на готовності відповідати 

за свої вчинки, умінні чинити доброчесно всупереч страху, відстоювати правду, 

викривати порушення стандартів та законів. Мужність допомагає рішуче й 

наполегливо відстоювати власні принципи та переконання, вільно 

висловлювати погляди та відмовлятися від сумнівних пропозицій, навіть якщо 

це може в теорії допомогти в набутті певних регалій. Узагалі, мужність є 

важливою цінністю академічної доброчесності, оскільки вона допомагає 

забезпечити інноваційність й оригінальність в науковому середовищі. Вона 

підтримує довіру і забезпечує те, що навчання та виконання робіт відбуваються 

на основі принципів справедливості та правди. 

Отже, академічна доброчесність є важливою для збереження і розвитку 

науки, а дотримання її цінностей  допомагають забезпечити та зміцнити довіру 

до освіти в Україні. Також упевнитися, що знання, які набуваються та написані 

роботи, є чесними, обґрунтованими, оригінальними, якісними, а головне 

корисними для розвитку суспільства [2].  
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